
 

Результаты анкетирования обучающихся 2-11 классов 

«Удовлетворенность обучающихся питанием в школьном буфете» 
В анкетировании приняли участие 670 обучающийся 2-11 классов из 893 

(75%). Результаты представлены в сводном бланке ответов.   

1 Нравится ли тебе организация питания в школе?    Да Нет 

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню?    659 11 

3 Что бы ты хотел добавить или убрать в ежедневном меню? 

 Убрать: запеканка – 141, омлет – 82, рыбная котлета – 125, минтай с овощами – 

119,  рассольник – 84. 

Добавить: сосиски – 155, гуляш – 95, отварная курица – 97, газированные напитки 

- 81 

4 Удовлетворен ли ты качеством приготовленной пищи? 654 16 

5 Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость? 
662 8 

6 Твой любимый фрукт 

а. банан 

б. яблоко 

в. апельсин, мандарин 

 

259 

255 

156 

7 Твоя любимая каша 

а.  геркулесовая 

б. гречневая  

в. манная  

в. рисовая, пшенная 

 

192 

201 

143 

134 

8 Твое любимое первое блюдо 

а. борщ 

б. суп гороховый 

в. щи из свежей капусты 

 

294 

152 

224 

9 Говорят  ли вами  дома родители о пользе той или 

иной пищи? 

а. да, постоянно  

б. нет, не хватает времени  

в. иногда 

 

 

361 

98 

211 

 Выводы: удовлетворенность обучающихся питанием в школьном 

буфете высокая, устраивает организация питания – 98,4% опрошенных, 

нравится качество пищи – 97,6%. 98,8% опрошенных уверены в 

положительном влиянии горячего питания на результаты обучения. 

 


